

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«27» лютого 2024 р.

м. Полтава

№ 6

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 58 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Яснолоб Ілона, доцент, стипендіат КМУ для молодих вчених.

Порядок денний:

2. Про внесення змін до персонального складу постійної комісії вченої ради Полтавського державного аграрного університету з питань наукової та інноваційної діяльності в зв'язку із змінами в адміністративному менеджменті факультету ветеринарної медицини (доповідають Галич Олександр).

2. СЛУХАЛИ: про внесення змін до персонального складу постійної комісії вченої ради Полтавського державного аграрного університету з питань наукової та інноваційної діяльності в зв'язку із змінами в адміністративному менеджменті факультету ветеринарної медицини.

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету ознайомив присутніх зі змістом клопотання Горба Олега, проректора з науково-педагогічної, наукової роботи – внести до персонального складу комісії з питань наукової та інноваційної діяльності вченої ради Полтавського державного аграрного університету наступні зміни: вивести зі складу комісії Євстаф'єву Валентину Олександрівну, доктора ветеринарних наук, професора кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи; вести до складу комісії Мельничука Віталія Васильовича, доктора ветеринарних наук, доцента, завідувача кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи.

ВИРІШИЛИ: внести до персонального складу комісії з питань наукової та інноваційної діяльності вченої ради Полтавського державного аграрного університету наступні зміни: вивести зі складу комісії Євстаф'єву Валентину Олександрівну, доктора ветеринарних наук, професора кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи; вести до складу комісії Мельничука Віталія Васильовича, доктора ветеринарних наук, доцента, завідувача кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи.

Голосували: «за» - 58, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно:

Учений секретар

Тетяна БУЛАХ

